



义务修车 20年



陈文华常用的工具



黄骅市羊三木回族乡辛庄村的陈文华身为环卫工，但他却有个“习惯”，那就是随身带着打气筒、锉刀、冷补胶等工具，为那些骑着自行车突然爆胎的人，提供“应急服务”。这事儿说起来也许不大，但这位68岁的老人已经将这个“习惯”坚持了20多年。

从刚上班起，陈文华就是乡邻们的“义务修车工”，他总是随身带着几件补胎工具。去年他去黄骅市区办事，正好遇到有辆电动三轮车爆胎，陈文华随手帮着补好了。旁边的市民拍下了这一幕传到了网上，陈文华的乐于助人收获了网友众多的“点赞”。

善，从不因微小而暗淡。陈文华老人就是用自己这20多年来的付出，给他周围的人和他偶遇的人，送去宝贵的帮助和心底的温暖。

燕都融媒体记者李家伟 通讯员褚金国 摄影报道

2000万元 福彩助学金助寒门学子圆梦

一年一度的高考即将来临。为帮助寒门学子圆梦大学，近日，省福彩中心决定，今年继续开展“福彩献真情、爱心助学子”公益活动，全省福彩系统计划投入2000万元公益金，用于资助今年考入大学的贫困家庭学生。自2002年至今，“福彩献真情、爱心助学子”活动已经连续开展了17届，共投入1.95亿元福彩公益金，帮助5.62万余名寒门学子圆了大学梦。

今年的福彩助学报名时间已经确定，6月26日起开始接受报名申请，8月9日报名结束。各设区市、扩权县（市）福彩助学活动报名地点、联系方式近日将通过《燕赵都市报》《河北青年报》《福彩周刊》、燕赵福彩网、河北福彩官方微信平台以及各

设区市、扩权县新闻媒体向社会公布，敬请留意。

今年福彩助学的资助对象是：参加2019年高考，成绩达到河北省教育考试院公布的本科录取分数线，因家庭困难无力支付学费（城市家庭收入在当地最低生活保障线以下；农村家庭收入在当地贫困线以下）的我省考生；以及参加2019年高考，成绩达到河北省教育考试院公布的专科以上录取分数线的我省孤儿。以上不包括艺术类、体育类考生，民办普通高等学校考生以及不收学费的军队院校和师范院校师范类考生。

符合报名条件考生属下列情况之一者，可享受优先资助：父母双方或一方有

残疾或患重病（白血病、尿毒症等）需长期治疗造成家庭生活困难；亲生父母一方身故且家庭生活困难；城乡低保家庭子女，特困供养人员子女；家庭所在地属贫困山区、地区；被省、市新闻媒体报道过的。

符合条件的考生报名时应提供以下资料：户口本、高考成绩单（需在河北省教育考试院官网 <http://www.hebeea.edu.cn/> 在线打印）、2019年高考准考证原件和复印件各一份、自己撰写的考生情况介绍（包括刻苦学习的事迹、家庭经济状况等内容）。有残疾者需提供残疾证；父母双方或一方患有重病的考生需提供住院单据；孤儿需提供孤儿证或县级民政部门出具的证明；

低保家庭需提供低保证；城市考生需提供居委会及街道办事处开具的证明信；农村考生需提供村委会及当地乡（镇）政府开具的证明信。提交申请资料时，请留下详细的联系方式，以便于随时联系。

报名结束后，各设区市、扩权县（市）福彩中心将认真审核、筛选考生提交的相关资料，以确保真实、可靠，必要时将入户进行实地核查。为保证福彩助学活动的公平、公开、公正，杜绝人情资助，省福彩中心将设立举报电话，各级新闻媒体将对受助考生名单进行公示，以接受社会监督。一旦发现并查实有弄虚作假行为，省福彩中心立即取消其受助资格。

买3D送3D 1000万元赠票活动畅爽来袭

6月1日至2日，3D游戏1000万元赠票活动开始仅仅两天，已经送出赠票近70万元。在1000万元赠票活动的刺激下，全省3D游戏日销量超过200万元，比活动前有大幅度增长。

为回馈我省彩民对3D游戏的厚爱，进一步提升3D游戏品牌影响力，6月1日起，我省开展3D游戏1000万元赠票促销活动。

活动规则：活动期间，彩民购买单张单期金额20元（含）以上的3D彩票，即可获赠6元3D彩票一张（3注单选，机选）；购买单张单期金额50元（含）以上的3D彩票，即可获赠16元3D彩票一张

（4注2倍单选，机选）；购买单张单期金额100元（含）以上的3D彩票，即可获赠40元3D彩票一张（5注4倍单选，机选）。以上赠票参与方式只有一次赠票机会。本次活动共赠送1000万元的3D彩票，赠票送完活动即时停止，不再追加赠票资金。省福彩中心将定期通过投注机小屏幕、投注站显示屏等公布3D赠票资金剩余情况。

彩民获赠彩票所需资金，先由投注站垫付；活动结束后，省福彩中心按照各地投注站赠票金额将资金下拨到各市县福彩中心，然后由各市县福彩中心通过银行划拨到投注站账户。

宁晋福彩公益书法笔会为高考学子加油

高考在即，为助力寒门学子高考，5月28日，宁晋县福彩中心举办了福彩助学公益书法笔会，为参加今年高考的寒门学子加油助威。

公益书法笔会由宁晋县福彩中心与县书法家协会、县老年书画研究会共同举办。参加笔会的书法家们挥毫泼墨、一气呵成，当场写下了100余幅书法作品。“金石为开”“学贵有恒”“厚德载物”“志博云天”“宏图大展”“厚积薄发”“福彩凝聚力量、公益放飞梦想”……一幅幅书法精品，寄托着书法家们对高考学子的深深祝福。这些书法精品将在今年即将开展

的福彩助学活动中赠送给受助学生，以勉励他们进入大学校门后发奋学习，学有所成后满怀感恩之心回报社会。

近年来，宁晋县福彩中心始终秉承福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，积极开展各项公益活动，为寒门学子和困难群众送去关爱和温暖。此次福彩助学公益书法笔会，巧妙利用传统文化与公益活动相结合的形式，有效弘扬了福利彩票的公益文化，提升了福利彩票的公益形象。